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ELÁLLÁSI NYILATKOZAT 

 

Alulírott, 

Vezeték és keresztnév   

Születési dátum  

Állandó lakcím  

Ügyfélszám  

mint a Patria Finance Magyarországi Fióktelepe (1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9. cg.: 01-17-001469, 

későbbiekben “Fióktelep”) ügyfele, ezennel gyakorolni kívánom az Alapmegállapodástól való elállási jogomat, és 

kérem a kapcsolódó Értékpapír- és ügyfélszámla és az alszámlák megszüntetését. Jelen elállási jogomat a 

Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a távollévők között kötött pénzügyi ágazati 

szolgáltatási szerződésekről szóló 2025. évi XCIX. törvény rendelkezései alapján, indokolás és hátrányos 

jogkövetkezmény nélkül gyakorlom. 

A fentiek alapján kijelentem, hogy elfogadom és tudomásul veszem, hogy a Fióktelep legkésőbb jelen 

nyilatkozatom kézhezvételét követően 30 – harminc – napon belül téríti vissza a teljesített valamennyi befizetést, 

ideértve a díjakat és költségeket is. Amennyiben a szolgáltatás az elállás előtt részben teljesítésre került, a 

Fióktelep jogosult a ténylegesen teljesített szolgáltatással arányos díj felszámítására. Hasonlóképpen, - 

amennyiben ez alkalmazandó - köteles vagyok a Fióktelep által kifizetett pénzösszeget legkésőbb 30 – harminc 

– napon belül visszatéríteni. 

 Elfogadom és tudomásul veszem, hogy a fennmaradó pénzösszeget (amennyiben van ilyen) a Fióktelep 

automatikusan arra a bankszámlára téríti meg részemre, amelyről a Fióktelepnél nyilvántartott ügyfélszámlára 

beutalást teljesítettem. Amennyiben a beutalásra olyan számlaszámról került sor, amely időközben megszűnt, 

úgy tudomásul veszem, hogy köteles vagyok mielőbb felvenni a kapcsolatot a Fiókteleppel annak érdekében, 

hogy a pénzeszközök átutalását mielőbb teljesülni tudjon. 

 Kijelentem továbbá, hogy a Fióktelep előzetesen tájékoztatott elállási jogom gyakorlásának feltételeiről és 

lehetséges jogkövetkezményeiről, az erre vonatkozó rendelkezéseket az Üzletszabályzatban, valamint a 

“Tájékoztató az elállási jog gyakorlásáról” dokumentumban elolvastam, megismertem és megértettem. 
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Elfogadom, hogy 

a) az elállás csak akkor érvényes, ha az elállási jog gyakorlására vonatkozó mindenkori jogszabályi feltételek 

maradéktalanul teljesülnek, 

b) a Fióktelep Üzletszabályzata vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően, a Fióktelep Alapmegállapodástól 

való elállással egyidejűleg az egyéb megállapodásaim (kiemelten, de nem kizárólagosan: a Tartós 

befektetési számlára és a Nyugdíj-előtakarékossági számlára vonatkozó szerződések) és a Fióktelepnél 

vezetett kapcsolódó számlák is automatikusan megszűnnek, 

c) mivel a Fióktelep nem nyújt adótanácsadást az ügyfeleinek, köteles vagyok tájékozódni az 

Alapmegállapodás, illetve a kapcsolódó megállapodások megszüntetésére vonatkozó konkrét adóügyi 

következményeket illetően. 

 

Kelt: hely:              , dátum:                

  _________________________   

                                                                                                                                      Ügyfél aláírása 


